

2018年1月4日

各 位

会社名 協和発酵キリン株式会社

代表者名 代表取締役社長 花井 陳雄

(コード:4151 東証一部)

問合せ先 執行役員コーポ゚レートコミュニケーション部長

坂本 二朗

TEL: 03-5205-7205 (メディア)
TEL: 03-5205-7206 (IR)

連結子会社の株式譲渡完了に関するお知らせ (開示事項の経過報告)

当社は、2017年9月29日付の「連結子会社の異動を伴う株式の譲渡に関するお知らせ」*1にて、当社の連結子会社である協和メデックス株式会社(以下「協和メデックス」)の66.6%の株式を日立化成株式会社に対して譲渡する契約を締結したことについてお知らせしておりましたが、予定通り本日2018年1月4日付で、当社が保有する66.6%の株式(354,300株)の譲渡が完了しましたのでお知らせいたします。

今回の株式譲渡により、協和メデックスに対する当社の所有割合は33.4%となり、同社は当社の連結子会社から持分法適用関連会社になりました。

譲渡価額につきましては現時点で確定しておりませんが、本件株式譲渡に伴い、2018 年 12 月期第 1 四半期において、子会社株式売却益に加え、同社に対する残存持分を公正価値で再評価したことによる利益をあわせ、合計約 100 億円を要約四半期連結損益計算書の「その他の収益」に計上する見込みです。なお、2018 年 12 月期通期の連結業績予想につきましては、2018 年 2 月 8 日公表予定の決算短信にてお知らせする予定です。

*1 2017年9月29日付公表資料「連結子会社の異動を伴う株式の譲渡に関するお知らせ」 http://www.kyowa-kirin.co.jp/news_releases/2017/pdf/20170929_01.pdf

以上